



## СРПСКИ РАДИКАЛИ ГРАЂАНИМА БАЈИНЕ БАШТЕ

Као озбиљан политички субјект, Српска Радикална странка излаже грађанима Србије своје виђење организовања и рада органа локалне самоуправе - општина и градова, као свој изборни програм за предстојеће изборе. За разлику од актуелне власти, која спроводи изборну кампању програмом „Србија 2000. - корак у нови век”, не дајући рецепт за приживљавање становништва до почетка 21. века, односно тражећи бланко поверење грађана за наредни четворогодишњи период, Српски Радикали дају детаљне програме организовања и развоја на свим нивоима, који би ступили на снагу одмах по доласку на власт Српске Радикалне странке - ако Бог да - већ наредне године.

Сагласно претходном, Општински одбор Српске Радикалне странке у Бајиној Башти, представља грађанима Бајине Баште

### ИЗБОРНИ ПРОГРАМ

#### Српске Радикалне странке за општину Бајина Башта

Општина Бајина Башта, објективно, спада у неразвијена подручја републике. То потврђују следеће чињенице:

1. Географски положај Бајине Баште је такав да она не представља никакву раскрсницу важних саобраћајница, односно налази се ван свих значајних саобраћајних праваца;

2. Изузимајући дрво, Бајина Башта не располаже ни једном другом индустријском сировином. Дрвну масу експлоатише ЈП „Национални парк Тара” у саставу ЈП „Србија шуме”, тако да општина нема директно велике користи ни од ове сировине;

3. Са енергетског аспекта ситуација је, рекло би се повољнија - Бајина Башта има на својој територији две хидроцентралне - међутим, ако се има у виду да су оне у саставу ЈП Електропривреда Србије, јасно је да и од

њих општина нема директне и значајне користи;

4. Индустрија Бајине Баште је неразвијена - неколико, по броју запослених, средњих предузећа су у друштвеној својини и у таквом стању да радници примају минималне плате са вишемесечним закашњењем;

5. Ако се изузму трговине и угоститељски објекти, приватни сектор као да и не постоји. Неколико радионица и приватних предузећа која се углавном баве резањем дрвета запошљавају врло мали број радника и не располажу значајнијим капиталом;

6. Пољопривреда је, може се слободно рећи, потпуно запостављена и неразвијена. Две земљорадничке задруге се углавном баве трговином тако да и постојећи објекти за сточарску производњу, која има одређене предиспозиције, нису искоришћени. Воћарство је такође запостављено и

ако постоје реални услови за његово интензивирање. Све се своди на откуп, углавном малине, без икаквих организованих и планских улагања у производњу;

7. Туризам је област у којој Бајина Башта има највеће шансе. Међутим, вишедеценијском небригом локалног руководства, лепоте Дрине, Перућца, Митровца и Таре, осим пар стотина радних места, нису донеле никакву корист општини;

8. Непостојање пруге и лоши сви прилазни путеви само употпуњују нимало ружичаст амбијент у коме живи око 30.000 становника.

Наведене чињенице, на жалост, нису само прошлост и садашњост општине Бајина Башта, већ и њена будућност уколико не дође до промене власти како на општинском тако и на републичком нивоу. Да је то тако потврђује и ових дана усвојени Про-

сторни план републике Србије, који је апсолутно неповољан за Бајину Башту из више разлога. Основни разлог је предвиђена изградња бране Тегаре чија акумулација потапа неколико месних заједница у дринском појасу али и добар део градског подручја, увлачећи се на неким местима скоро у сам центар града. Поред две постојеће акумулације у Перућцу и Заовинама, није тешко претпоставити како ће ово утицати на влажност ваздуха, а самим тим и на здравље становништва. Такође није тешко претпоставити последице које ће изградња бране Тегаре наметнути општини Бајина Башта - доћи ће до масовног исељавања становништва, а слободно се може рећи да је овај процес већ почео (број становника за последњих 20 година је смањен за неколико хиљада и поред чињенице да је велики број Срба из Републике Српске нашао уточиште у Бајиној Башти). Ако се узме у обзир и чињеница да општина, заузврат, не добија никакву компензацију, да није предвиђена изградња тунела кроз Кадињачу, који би повећао Б. Башту са седиштем Округа; да није предвиђен завршетак пута Б. Башта - Калуђерске Баре, који је започет пре 5 година и ако се настави овим темпом неће се завршити за 2 деценије, а који је најкраћа веза Београда и Новог Сада са Таром; да није предвиђен крај гасовода из Ужица за Б. Башту; да се Тара, Митровац и Перућац не спомињу као атрактивне туристичке дестинације, а о некој значајнијој инвестицији нема ни говора, онда је сасвим извесно да ће Бајина Башта у блиској будућности изгледати као индијански резерват с краја прошлог и почетка овог века - од света изолована и на умирање осуђена.

Поставља се питање ко је одговоран за овако катастрофалну будућност Бајине Баште? Свакако да је то актуелна општинска власт која, веровали или не, припада владајућој

странци. Намеће се закључак, у ствари, да бајинобаштанска општинска власт, односно њени експоненти, немају ама баш никакав углед код својих претпостављених и да је овакво решење просторног плана по Б. Башту последица ранијих грешки и лутањ тих истих доскора комунистичких а сада социјалистичких властодржаца.

#### Поштовани суграђани!

При изради овог изборног програма пошли смо од фактичког стања у коме се налази наша општина. Указаћемо Вам на неке апсурде актуелне општинске власти, које је она чинила у претходном периоду а чини их и данас. Нећемо обећавати нестварно и немогуће, већ ћемо само показати да се са истим средствима која је актуелна власт немилице трошила, може урадити много више и много боље. Да бисте створили јасну слику даћемо Вам само неколико података о висини средстава која су утрошена у претходне 2 године и која су планирана у овој години.

У 1994. години, првој години стабилног динара, после катастрофалне инфлације у 1993. пројектовани и реализовани буџет општине је износио 2.208.067,00 динара или, ако се узме у обзир стабилност динара у том периоду око 2.000.000,00 DEM. Овај буџет је скупштина усвојила тек у другој половини 1994. године, што није омељено општинско руководство да га у потпуности реализује.

У 1995. години буџет је износио 6.342.088,00 динара или око 2.500.000,00 DEM. У овој години скупштина није усвојила буџет, тако да је Б. Башта једина општина у Србији која је „преживела” целу годину „без” буџета. Јасно је да су та средства прикупљена и утрошена како су они то и замислили.

За 1996. годину пројектован је буџет у износу од 12.088.000,00 што у овом тренутку износи преко

3.500.000,00 DEM. За овај буџет, на јединој овогодишњој седници скупштине општине, гласали су и одборници Демократске странке и Српског Покрета Обнове тако да је исти усвојен.

Колико је до сада урађено са овим средствима јасно је сваком грађанину Бајине Баште.

Шта би и шта ће Српска Радикална странка урадити са толиким новцем уколико јој дате поверење на следећим изборима, сазнаћете из следећег текста.

#### 1. Локална самоуправа

Српска Радикална странка се залаже за стриктно раздвајање ингеренција и функција државе од функција и надлежности локалне самоуправе. Сваки грађанин ће, преко локалних средстава јавног информисања сазнати шта припада општини а шта држави. Постојећа, скупа, локална самоуправа се мора рационалисати смањењем броја запослених у општинским органима уз истовремено повећање ефикасности истих. Општина мора бити у служби грађана, па ће се према томе и издржавати од локалних такси и пореза, а оне послове које обавља у корист државе мора и наплаћивати од државе.

#### 2. Урбанизам

Постојећи Генерални и Детаљни Урбанистички планови за општину Бајина Башта су лоше урађени. Разлог за то су честе промене пројектаната и жеља локалних моћника да прилагоде постојеће планове сопственим интересима. Другим речима, и овако лоше урађени ГУП и ДУП у већини случајева нису испоштовани од постојећег режима. Догађало се да су издаване дозволе за индивидуалну стамбену изградњу на оним локацијама на којима су постојећим плановима предвиђене стамбене зграде и зелене површине. Ове незаконите радње омогућене су лошим кадровским

решењима у општини где већ четири године није именован секретар секретаријата за привреду и комуналне делатности, на шта је Српска Радикална странка указивала од конституисања скупштине почетком 1993. године. Сматрамо да се озбиљни урбанистички проблеми могу решити следећим мерама:

- увођењем мораторијума на све постојеће планове и све одлуке које су донете на основу тих планова, а које до сада нису реализоване,

- доношењем нових урбанистичких планова за општину Бајина Башта

- категоризацијом земљишта и утврђивањем минималне цене појединих категорија земљишта,

- продајом на лицитацији грађевинског земљишта које је у власништву општине,

- додељивањем под повољнијим условима грађевинског земљишта оним лицима која су годинама издвајала за стамбену изградњу а до данас нису решила стамбено питање,

- легализацијом постојеће изградње уз издавање грађевинских дозвола за објекте који испуњавају елементарне урбанистичке и грађевинске услове, с тим што предмет легализације не може бити ни један објекат за који је постојећи режим издао грађевинску дозволу мимо постојећих прописа,

- надградњом стамбених зграда са равним крововима, тамо где постоје могућности, чиме се стварају услови за релативно брзо и јефтино решавање стамбених проблема најугроженијих породица

- хитним решавањем проблема насеља Колонија где су животи станара доведени у питање због свакодневне могућности избијања пожара услед дотрајалих инсталација.

### 3. Верске установе

Пошто је морал категорија која је највише оскрнављена у комунизму, Српска Радикална странка сматра да

је могућа обнова морала кроз духовну обнову српског народа, односно враћањем народа цркви и вери. У том смислу сматрамо да је неопходно да се у Бајиној Башти сагради још једна црква што би општина стимулисала кроз следеће активности

- доделом локације за изградњу храма СПЦ и обезбеђењем неопходне инфраструктуре,

- обезбеђењем свих потребних дозвола за изградњу храма,

- материјалним помагањем у складу са могућностима.

- Истовремено је неопходно посветити дужну пажњу одржавању цркве брвнаре у Дубу и манастира Раче као ретких и великих споменика нашег краја.

### 4. Индустрија

Чињеница је да су привредне активности у општини Бајина Башта на ниском нивоу и да их је потребно оживети. Међутим то се не може радити на начин на који је то до сада радила актуелна општинска власт. Наиме постојећи режим је „активно укључивао” у привредне активности и оживљавање привреде само у предизборној кампањи. Грађани Бајине Баште, а посебно радници конфекције „Таратекс” још се сећају децембра 1992. године када је у најгледанијој емисији државне телевизије, другом дневнику, објављена вест да је склопљен уговор о сарадњи са конфекцијом „Yumco” из Врања. Испоставило се да уговор који је обећавао потпуну запосленост свих капацитета „Таратекса” имао само за циљ да обманом радника и јавности обезбеди потребне гласове на предстојећим изборима. На жалост, није се стало на томе. Убрзо је уследио други корак - увођење принудне управе у овом предузећу од стране Владе републике Србије, на предлог Извршног одбора СО Бајина Башта. За непуне две године направљен је губитак од преко 1.500.000,00 DEM, а производња не само да није

активирана већ је потпуно обустављена, а радници буквално најурени. Актуелна општинска власт, управо ових дана припрема и трећу превару у овом предузећу, тражећи од Владе републике Србије формирање новог Управног одбора и постављање новог ВД директора, не дајући при том никакво објашњење за огромне губитке у претходном периоду.

Сходно свом програму, Српска Радикална странка се неће директно мешати у привредна кретања. Међутим, то не значи да ћемо остати само пасивни посматрачи. Да би се оживела привредна кретања неопходно је и фактичко изједначавање услова свих привредних субјектима без обзира на облик својине. Другим речима то значи да се морају укинути привилегије које уживају друштвена предузећа а максимално стимулисати приватна иницијатива која се и у претходном периоду показала виталном и способном да преживи и највећа искушења. Преведено на локални ниво, то значи да ће се приватни сектор стимулисати пореским олакшицама, а сва производна предузећа морају бити ослобођена свих локалних такси како би све своје потенцијале усмерила у развој, проширење капацитета и упошљавање нових радника.

### 5. Туризам

Бајина Башта је изузетно подручје за развој туризма због атрактивних лепота Митровца, Таре и Перућца, на којима се може развијати и летњи и зимски туризам. Да би се постојећи објекти што боље искористили и проширила туристичка понуда потребно је и у ову област укључити приватни сектор, посебно на уређењу атрактивних локација. Поред класичног туризма, Бајина Башта има велике могућности за развијање спортског, ловног и риболовног туризма, јер нашој општини припада преко 50 км десне обале реке Дрине. Неопходан предуслов за развој туризма свакако је из-

градња и модернизација прилазних саобраћајница које су тренутно у врло лошем стању.

## 6. Пољопривреда

На подручју општине Б. Башта постоје повољни услови за развој сточарства и воћарства (производња шљиве и малине). Ратарство је интересантно само у дринском појасу. Постоје и солидни услови за производњу дувана која би се могла знатно увећати уз обезбеђење одговарајућих стимулација произвођачима. Погрешна аграрна политика која је вођена деценијама уназад, огледа се и на нашем подручју. Село је остарило. Многа домаћинства су напуштена, а многа су остала на једном или два члана старија од 60 година. То је и суштински проблем села у Србији. Да би се овај негативан тренд бар зауставио у првој фази предузети врло радикалне мере које се у најкраћем састоје у следећем:

- довршити изградњу сеоске инфраструктуре (изградити и асфалтирати све сеоске путеве, изградити сеоске водове, довршити телефонизацију, електричну мрежу прилагодити стварним потребама села),

- иницирати у Скупштини Републике да се чисто пољопривредна домаћинства ослободе пореских обавеза,

- обезбедити откуп пољопривредних производа уз равноправно учешће произвођача у формирању цена појединих производа.

## 7. Водовод и канализација

На градском подручју још увек постоје делови без квалитетно решеног проблема водоснабдевања и канализације. Главни разлог овоме је постојање Јавног предузећа које би се бавило овим проблемом. Постојеће комунално предузеће је у друштвеној својини па вероватно нема довољно мотива за квалитетно решавање проблема у овој области. Због тога, сматрамо да је неопходно конституисање

јавног предузећа за водовод и канализацију које би брзо и ефикасно решило проблем водоснабдевања града. Истовремено ово јавно предузеће би се ангажовало и на изградњи и сеоских водоводних и канализационих мрежа на подручју општине. За одржавање хигијене града треба расписати јавни оглас и посао поверити најповољнијем понуђачу. На овој начин ће се обезбедити задовољавајући квалитет услуга уз повољне цене.

## 8. Здравствена заштита

Пошто је систем здравствене заштите доста сложен и уоквирен републичким прописима, без већих могућности да се на њега локално утиче, овде ћемо дати један шири аспект организовања овог система на републичком нивоу.

Систем здравствене заштите треба прилагодити и развити на основним начелима из којих ће тај систем створити и са хумане и са медицинске стране гледано, праведан, доступан и једино могућ начин финансирања и добијања здравствених услуга. Систем мора бити прилагођен социјалним постулатима који постоје у свим развијеним друштвима, с једне стране, а да омогући пружање виших нивоа здравствене заштите, сходно величини улагања, с друге стране. Основна начела су:

- 1) Основну здравствену заштиту (тзв. обавезне видове) планирати са државног нивоа и неопходни минимум основне здравствене заштите са тог нивоа и задовољити, а имајући у виду основне постулате хуманости и социјално праведног друштва.

- 2) Постојећи здравствени фонд задржати у државној својини, у првој фази, с тим да се у смислу равијања локалне самоуправе и децентрализације афирмишу општински и окружни фондови. Ово урадити у циљу боље доступности и организације здравствене заштите.

- 3) Државни фондови (општински и окружни) да служе за задовољење основне здравствене заштите и основног болничког лечења.

- 4) Садашње Домове здравља оставити делом у државном власништву ради задовољења основне и минимума преостале здравствене заштите за социјално најугроженији део становништва.

- 5) Постојеће државне здравствене установе усмерити на тржишни принцип пословања и омогућити да се комплетно или делом трансформишу у облике приватне својине (акционарска или деоничарска друштва).

- 6) Одмах омогућити формирање допунског осигурања код државног здравственог фонда као и слободно осигурање у приватним фондовима или осигуравајућим друштвима.

- 7) Допунски фонд, као и приватни фондови, да послују на принципу каска, тако да сваки осигураник у сваком тренутку може знати колико средстава има уложених и под којим условима их може користити. У том смислу потписивати и одговарајуће уговоре између осигураника и фондова као и између фондова и здравствених установа.

- 8) Свако допунско и приватно осигурање у себи да садржи и основно осигурање као и различите нивое осигурања до осигурања типа каско.

- 9) Сви фондови да функционишу на тржишном принципу у смислу стварања профита, а као трајни темељ квалитетнијег и богатијег здравства.

- 10) Основну здравствену заштиту као и све друге сегменте и нивое здравствене заштите пренети у приватни сектор и у том смислу подстицати приватну иницијативу.

- 11) У том смислу, сви приватни и државни фондови у почетку да прате приватно здравство под подједнаким условима, а посебно финансирати превентивни рад који се спроводи у

приватним амбулантама, као основ и гарант здравије нације и економичнијег здравства.

12) Апсолутно изједначити све услове пословања и рада приватних здравствених установа са државним и на тај начин их учинити доступнијим што већем броју осигураника.

13) Дати подстицај отварању и даљем финансирању, ради опремања приватних амбуланти, поликлиника, клиника и болница и то кроз:

- давање под закуп по најповољнијим условима простора за отварање приватних здравствених установа из постојећих државних просторних капацитета,

- првих пет година не убирати порез као ни општинске таксе,

- посебно финансијски подстицати превентивни рад и обавезне видове здравствене заштите.

14) Посебно подстицати отварање приватних амбуланти у којима се спроводи превентивни рад и не постављати никакве претходне услове за њихово отварање. Ово с тога што те амбулante, које треба да имају и најмање варошице па и села, треба да врате институцију личног и породичног лекара као фундамент хумане и квалитетне здравствене заштите.

Све ове принципе треба ускладити и спроводити у смислу враћања локалне самоуправе и у смислу децентрализације свих нивоа власти, ради бољег и праведнијег коришћења народних средстава издвојених за здравствену заштиту. Ово може да гарантује само развијена локална самоуправа.

У оквиру Министарства здравља формирати експертски тим који ће, анализирајући начела здравствене заштите западних земаља, а на основу напред изнетих принципа, направити детаљан оперативни програм за сваки од сегмената здравствене заштите. Овај експертски тим и читаво Министарство здравља на челу са министром било би одговорно за његово спровођење у дело.

## 9. Саобраћај

Пошто је Бајина Башта ван свих важних саобраћајница, грађани немају могућност избора већ су принуђени да користе услуге искључиво једног превозника, ДП „Ракета”, који се и понаша сходно томе-монополистички. Да би се ова ситуација превазишла, СРС ће предузети следеће мере чији је циљ брз, удобан и сигуран превоз путника:

- омогућити равноправно учешће у превозу путника и приватним превозницима који испуњавају законске услове за ову делатност,

- све линије значајне за свакодневни живот грађана (локални превоз) изнајмити путем лицитације, односно јавног огласа, најповољнијем превознику,

- преко саобраћајне инспекције вршити сталну контролу квалитета услуга на изнајмљеним линијама,

- омогућити олакшице појединим категоријама грађана и то:

- корисницима најнижих пензија, инвалидима, трећем и сваком наредном детету породици, омогућити бесплатан превоз,

- мајкама са више од двоје деце, ученицима и студентима омогућити бенефицирану цену превоза на терет општинског буџета.

Посебан сегмент саобраћаја су и локални путеви и улице. Сматрамо да на овом плану треба под хитно предузети одговарајуће мере за:

- довршетак започетог путног правца Б. Башта - Калуђерске Баре,

- оспособљавање прилазних путева из правца Рогачице и Пилице који би се у наредном периоду потпуно реконструисали и прилагодили савременим захтевима,

- асфалтирање свих градских улица,

- послове одржавања локалних путева и улица, путем јавног огласа поверити најповољнијем понуђачу.

## 10. Пијаца

Бајина Башта поседује, за разлику од већине градова у Србији солидно

уређен и наткривен пијачни простор. Међутим, постоје оправдане примедбе грађана, а посебно пољопривредних произвођача који проводе највише времена на пијаци да су због отворености пијачног простора са две супротне стране изложени промаји, тако да је неопходно извршити затварање пијаца са једне стране стакленим зидом да би се обезбедила потребна осветљеност.

## 11. Школе и дечји вртић

Две основне школе и две средње школе у граду, неколико сеоских основних школа и дечји вртић налазе се у незавидном положају. Материјални положај запослених је испод свих норми - испод егзистенцијалног минимума. У већини школа једина наставна средства и данас су табла и креда. Српска Радикална странка сматра да општина мора обратити више пажње овим проблемима и да се мора више ангажовати на побољшању материјалног положаја ових установа као и запослених у њима. Потребно је првенствено решити стамбене проблеме просветних радника али кадровским становима који ће по уговору између општине и радника прећи у власништво тек после одређеног броја година проведених у школи.

## 12. Социјално старање

Општина мора знати социјални положај свих својих житеља преко својих органа у месним заједницама и месним канцеларијама. Недопустиво је да се огромна средства троше на презентацију руководства општине, куповину скувих аутомобила, док се на другој страни „преврћу” контејнери у потрази за храном. Овде треба истаћи и проблем наталитета који је актуелан у нашој општини као уосталом и у целој Србији. С обзиром да је Бајина Башта етнички чиста средина, сматрамо да се наталитет може стимулисати доношењем одговарајуће одлуке у скупштини општине. Том одлуком би се свим мајкама са троје и више де-

це доделио лични доходак на нивоу просечног личног дохотка општине. На тај начин би се ослободила многа радна места за запошљавање незапослених јер мајке са троје и више деце не би морале да раде. Наравно, остала би им се могућност избора уколико им је лични доходак већи од просечног.

### 13. Спортска хала

Изградња спортске хале у Бајиној Башти траје више од једне деценије, и на жалост њен завршетак није на виду. Огромна средства која је Република доделила општини за завршетак спортске хале су ненаменски утрошена. Омладина Бајине Баште уместо да се бави спортом окренута је алкохолу и дроги, а све због немарног односа власти према овом проблему. Сматрамо да је завршетак спортске хале приоритетан задатак општине. Исто тако сматрамо да у буџету општине треба предвидети неупоредиво већа средства за спорт како би сви спортски клубови имали обезбеђене минималне услове за егзистенцију. За

све потребе преко тих минималних и основних клубови би морали тражити спонзоре који би их додатно финансирани. Само адекватно улагање у спорт може обезбедити здраво потомство и будућност нације.

Поштовани суграђани!

Свесни смо да у овом кратком програму нисмо обухватили све што је битно за Ваш нормалан живот у овом граду. Неке ствари су остале недирнуте, неки проблеми само уочени и површно обрађени. Међутим, наш циљ

је остварен ако смо успели да Вашу пажњу бар на кратко скренемо на ове проблеме који су заједнички свим становницима Бајине Баште. Не постоји чаробни штапић за решавање проблема преко ноћи али постоји воља, истрајност и изнад свега поштен однос према Вама и средствима која Ви издвајате за живот општине.

априла 1996. године  
у Бајиној Башти

Општински одбор  
Српске Радикалне странке

## КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА САВЕЗНЕ ПОСЛАНИКЕ



1. дипл. инжењер машинства Лука Митровић, професор у Техничкој школи у Б. Башти, рођен 1951. године, ожењен, отац двоје деце.



3. Примаријус доктор Мирослав Вукашиновић, уролог, ожењен, отац двоје деце, рођен 1934. године, запослен у општој болници.



2. Томислав Пенезић професор књижевности у средњошколском центру у Прибоју, рођен 1945. године, ожењен, отац двоје деце.



4. Драгољуб Мићић, правник запослен у Дому здравља у Пожеги. Рођен 1939. у Београду.

**Оснивач и издавач:**  
др Војислав Шешел

**Генерални директор:**  
Александар Стефановић

**Главни и одговорни уредник:**  
Синиша Аксентијевић

**Заменик главног и одговорног уредника:**  
Огњен Михајловић

**Редакција:**

Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Ђурђевић, Драгољуб Стаменковић, Коста Димитријевић

**Секретар редакције:**  
Љиљана Миоковић

Тираж 2000

**Штампа:**  
ОМИ-комерц  
Штампарнија LIWIA 31250 Б. Башта  
Тел 031/853-349; 031/854-264

**ЈЕДИНО СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ИМА  
КАНДИДАТА ЗА НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА СА  
ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ БАЈИНА БАШТА**

**ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ОДРЖАЋЕ СЕ У ЧЕТВРТАК  
31. ОКТОБРА У БЕОГРАДУ  
ИСПРЕД САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ**